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військових потреб. Друга атака була спрямована на 
афіпський нафтопереробний завод, який розташований за 
20 км від ільського. В ГУР повідомили, що «бавовна» в рф 
буде продовжуватися й триватиме на морі і суходолі, на 
різних ділянках і відстанях.

Важливий крок у роботі угод про розподіл 
продукції

Уряд схвалив Постанову щодо використання частини 
видобутого газу, що залишається у власності держави 
відповідно до укладених УРП. Документ передбачає 
зрозумілий і прозорий механізм реалізації державної 
частки продукції, що на практиці дозволить ефективно 
розподіляти ресурс, завдяки чому Україна отримуватиме 
ще більшу вигоду від підписаних угод. 

Згідно з прийнятим актом, інвестори передають ДК «Газ 
України» Групи Нафтогаз видобуту продукцію у 
відповідних пропорціях, визначених в укладених УРП. Далі 
ДК продаватиме цей газ на ліцензованій товарній біржі у 
відкритий і прозорий спосіб. Всі отримані кошти від 
реалізації будуть перераховані до державного та 
місцевого бюджетів, на території яких знаходиться 
відповідна ділянка надр. Таким чином, не лише Україна, а й 
територіальні громади отримають кошти від працюючих 
УРП для реалізації важливих соціальних ініціатив. 

«Для нашої держави проєкти УРП – новий і доволі 
складний механізм, адже ніколи раніше ми його не 
застосовували, а відтак не маємо практичного досвіду. І 
на сьогодні вуглеводневі угоди є першопрохідцями у 
цьому процесі. Крок за кроком держава й видобувники 
напрацьовують і у всіх деталях відточують робочу й 
ефективну систему для того, щоб УРП працювали чітко, 
стабільно та зрозуміло для всіх учасників», – зазначив 
виконавчий директор Асоціації Артем Петренко.

ДТЕК Нафтогаз застосовує унікальну для 
України систему для сейсмічних досліджень

Компанія придбала безкабельну систему для 3D 
сейсмічних досліджень – Stryde, і випробовує її на одному 
з родовищ у Полтавській області. Ця система є унікальною 
завдяки своїм характеристикам. 

Stryde – найкомпактніша у світі нодальна безкабельна 
система збору сейсморозвідувальних даних. Вона має 
30 тис. датчиків та може використовуватися у водному 
середовищі. На відміну від класичних кабельних систем, 
суттєво скорочує час на розгортання й не потребує 
значної кількості важковагової техніки. 

Завдяки застосуванню системи збільшується глибинність 
вивчення площ, підвищується точність прогнозування 
геолого-геофізичних властивостей порід та достовірність 
результатів розвідувальних робіт.

«Подальші перспективи розвитку газовидобутку ми 
пов’язуємо із вкрай складними покладами на великих 
глибинах. Раніше для їх детального вивчення бракувало 
сучасного точного обладнання, однак обладнання і 
методики геологорозвідки не стоять на місці. 
Нафтогазовий бізнес ДТЕК продовжує інвестувати у 
найсучасніші технології задля розвитку галузі. Система 
Stryde дозволить нам набагато точніше вивчати надра 
задля підтримання і розвитку нафтогазовидобутку», – 
зазначають геологи компанії. різних ділянках і відстанях.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Укргазвидобування запустило в роботу дві 
високодебітні свердловини

Компанія ввела в експлуатацію дві свердловини на нових 
родовищах, які сумарно дають 550 тис. м3 газу на добу.

«Ми збільшили видобуток газу у 2023 році, і це неймовірне 
досягнення в умовах війни. У 2024 році ми продовжимо цю 
тенденцію, адже збільшення українського видобутку є дуже 
важливим для зміцнення енергонезалежності та стійкості 
країни», – сказав керівник Групи Нафтогаз Олексій 
Чернишов.

Очільник Укргазвидобування Олег Толмачев також 
повідомив, що цьогоріч компанія працюватиме над 
середньостроковими та довгостроковими проєктами, 
результати яких можна буде побачити через кілька років. 

Україна продовжує завдавати удари по 
економічно-важливих для росії обʼєктах

Безпілотники СБУ атакували два нафтопереробні заводи в 
краснодарському краї. Внаслідок влучання дрону по 
ільському НПЗ стався вибух, після чого виникла масштабна 
пожежа. Було пошкоджено установку первинної переробки 
потужністю 3.6 млн т на рік. Без цього обладнання 
терористи не зможуть виробляти пальне для військових 
потреб. 

Друга атака була спрямована на афіпський НПЗ, який 
розташовании за 20 км від ільського. В ГУР повідомили, що 
«бавовна» в рф буде продовжуватися й триватиме на морі і 
суходолі, на різних ділянках і відстанях. 

Газ

∞ У 2023 році група компаній Smart Energy видобула 
150 млн м3 природного газу та 17 тис. т конденсату. За 
підсумками роботи було сплачено 1.8 млрд грн податків і 
платежів до бюджетів різних рівнів.

∞ У січні Укрнафта наростила виробництво вуглеводнів у 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року. 
Видобуток газу збільшено на 8.3% – до 100.91 млн м3, нафти 
й конденсату на 0.2% – до 121.08 тис. т. Якщо брати 
нафтовий еквівалент вуглеводнів – це 207.87 тис. т.

∞ Санкції США призупинили постачання нових суден для 
російського проєкту «арктик СПГ-2». Bloomberg пише, що 
японська судноплавна Mitsui OSK Lines більше не може 
зафрахтувати три криголами-газовози для росії, а спроби 
продати їх можуть бути ускладненими. За словами 
президента компанії Такеші Хашімото, Mitsui працює з 
урядами США і Японії над пошуком рішення. Видання
зазначає, що без суден російському заводу буде
 складно працювати на заплановану потужність.

∞ Швеція закрила справу про підрив на 
«Північних потоках» через відсутність 
юрисдикції для подальшого 
розслідування справи. 




